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”Democrat înseamnă cineva care vrea să înalțe poporul pe umerii săi, nu 

cineva care vrea să se înalțe el pe umerii poporului.” – Nicolae Iorga  

 

RAPORT  DE ACTIVITATE pentru anul 2023 

                                                                                                  Consilier local:  Ionel BĂLAN 

 

   Bază: Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare – 225 alin. (2). 

      Funcții politice: 

- Președintele organizației județene a OPSD (seniori), Bacău. 

- Membru al Biroului Executiv Central al OPSD. 

- Membru al Biroului Permanent al organizației județene a PSD. 

- Vicepreședinte a Organizației Locale a PSD. 

- Consilier local la U.A.T. Sărata. 

Funcții și atribuții în Consiliul Local: 

- Membru al Comisiei pentru activităţi culturale, culte, învăţământ, sănătate, familie, 

muncă şi protecţie socială, protecţia copiilor şi sport   ; 

- Reprezentant al Consiliului Local în cadrul Consiliului de Administrație al Școlii 

Gimnaziale nr. 1 Sărata; 

- Membru în Comitetul local pentru situații de urgență; 

 

 

 

 



 

În afara atribuțiilor prevăzute la art. 129 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind 

Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare , în anul 2023 am 

desfășurat o serie de activități care au contribuit la finalizarea activităților derulate în 

cadrul Consiliului Local şi Primăriei comunei Sărata.   

   ASTFEL: 

Am continuat să susțin corect proiectele de hotărâre elaborate, prin votul meu susţinând cu 

amendamente  toate proiectele  iniţiate de executiv. 

    Am studiat și completat documentaţia pusă la dispoziţie, solicitând informaţii 

suplimentare persoanelor din compartimentele de specialitate atunci când a fost cazul. 

    Am încercat să creez o atmosferă  eficientă, constructivă și în beneficiul cetățenilor, pe 

timpul desfășurării ședințelor Consiliului Local. 

    În calitate de Președinte al Filialei „Cultul Eroilor - Sărata”, și Vicepreședinte a 

Asociaţiei Naţionale “Cultul Eroilor, Regina Maria”, Bacău, am continuat desfășurarea 

activităţilor dedicate eroilor neamului...  

    Am participat (şi organizat când a fost cazul) la manifestări cu caracter cultural, social, 

educativ și la acțiuni comemorative, desfăşurate în comuna Sărata sau la nivel judeţean, 

organizate cu ocazia marcării unor evenimente importante din istoria națională… 

      Am fost invitat la diferite acţiuni social-culturale sau pe linie de protecție a copiilor, 

UNICEF, informând autoritățile locale despre unele situații limită, din viața concetățenilor 

noștri. 

        Am participat alături de preoţii celor două confesiuni, ortodoxă şi catolică, la 

activităţi culturale şi slujbe, care au avut un important impact în rândul comunităţii creştine 

locale.   

         De remarcat este faptul că în comunitate a fost omagiată personalitatea preotului  

martir Dumitru Matei - Sandu, fiu al comunei,  a fost reliefată sfinţenia vieţii, smerenia, 

discreţia, şi bunul simţ al acestuia. Am făcut o incursiune în istoria acelor vremuri de 

restriște, la care a fost martor ocular, transmițând emoții și stări sufletești credincioșilor, 

dar mai ales tinerilor, prin articolele publicate în presa de profil,  precum și în monografia 

comunei . 

În conformitate cu “Strategia de dezvoltare economico-socială durabilă a comunei Sărata 

în perioada 2021-2027” și prin Asociația  “Grupul de Acțiune Locală „Plaiurile Bistriței” 

trebuie să continuăm  demersurile la guvern pentru ca localitatea să fie atestată ca stațiune 

turistică de interes local, fapt care va duce automat la atragerea de fonduri suplimentare 

la bugetul local.  



 

Am participat activ la toate acțiunile și ceremoniile organizate la nivelul UAT, Ziua 

Eroilor, Zilele Comunei, Ziua Recoltei, Ziua Națională 1 Decembrie, Ziua Unirii 24 

ianuarie, alături de comunitate și mai ales de elevii din Școala Gimnazială Sărata... 

Am participat în direct la o emisiune  a postului național de televiziune, TVR, intitulată 

“SFATUL POPULAR” alături de edilul comunei în care am scos în evidență frumusețea 

locurilor și vrednicia locuitorilor... 

     Am interacționat cu cetățenii comunei, oficial sau neoficial prin simple discuții, 

schimburi de informații și idei, la ședințele cu părinții de la școală  sau în alte situaţii.       

   Pentru viitor, în colaborare cu staff-ul primăriei, voi susține demersurile executivului 

pentru atragerea de fonduri guvernamentale şi europene,  pentru proiecte care vor aduce un 

plus de confort cetățenilor comunei:       

- Suntem avantajați prin aşezarea geografică foarte aproape de oraş (probabil UAT va 

deveni zonă metropolitană), are acces direct la DN2 prin şoseaua de centură, are ape 

minerale şi sărate şi un mare potenţial de dezvoltare a turismului, este situată la 

poalele dealurilor înverzite şi „oxigenate” ale subcarpaţilor. 

- Asfaltarea zonei Podul Sării și a străzilor din Sărata-Talpa, 

- Extinderea sistemului de apă canal, finalizarea asfaltării,  având în vedere că în 

fiecare an apar construcții  noi; 

- Finalizarea aducțiunii de gaz metan, documentația și cererea fiind depuse în 

aplicația digitală a Programului Național ”Anghel Saligny”, pe site-ul M.D.L.P.A. 

- Promovarea prin toate mijloacele a pitorescului localității şi a frumuseţii spirituale a 

locuitorilor ei ;  

   Mulțumesc pentru sprijinul acordat membrilor Consiliului Local, care au înțeles că 

suntem în slujba cetățeanului și în mod special, mulțumesc doamnei Primar, pentru 

atitudinea constructivă, conciliantă și diplomația, manifestate în toate situațiile.                                                              

25 Martie 2024 

                                                                         Consilier Local,    

                                                                                                  Ionel BĂLAN 


